

## Редакционной коллегии журнала «Неврологический вестник»

Через 75 лет к нам возвращается один из наиболее уважаемых и старейших журналов — «Неврологический вестник». Его открытие в 1893 г. под редакцией крупнейшего ученого В.М.Бехтерева — особая дата в истории как медицинской периодики, так и неврологии. В течение 26 лет он выходил ежегодно по 4 выпуска, несмотря на исторические катаклизмы и материальные трудности. На протяжении четверти века многочисленная читательская аудитория встречалась на страницах журнала с самыми разнообразными материалами из области неврологии, невропатологии и психиатрии. В нем публиковали свои работы как известные ученые, так и практические врачи, юристы. По замыслу его основателя В.М.Бехтерева, журнал должен был стать сосредоточием усилий ученых вокруг проблем неврологии в целях ее развития. Надежды, возложенные на «Неврологический вестник», оправдались. Деятельность журнала — это конкретный исторический этап развития невропатологии и психиатрии, изучение которого позволяет понять особенности становленияней ро наук, роль в неврологии таких крупнейших ученых, как В.М.Бехтерев, Л.О.Даркевич, Н.А.Миславский и др.

Знаменательно то, что возрождение «Неврологического вестника» приурочено к 100-летию со дня его основания. Это ко

многому обязывает — сохранить традиции журнала, заложенные еще в прошлом столетии, стать центром единения ученых, работающих как в области нейронаук, так и на стыках с другими смежными научными направлениями.

Выражаю уверенность, что в традиционных рубриках журнала, но уже с учетом современных подходов будут представлены разработки ученых неврологов и психиатров в самых различных аспектах, а также богатый опыт практических врачей лечебных учреждений.

Выход в свет «Неврологического вестника» — большое событие в культурной жизни не только нашей республики. Выражаю надежду, что медицинская общественность сумеет обеспечить ту благодатную почву, на которой «Неврологический вестник» утвердит свое второе рождение.

Успехов вам, уважаемые коллеги!

Главный редактор  
«Казанского медицинского журнала»,  
академик АНТ Д.М.Зубаиров

## Редакционной коллегии журнала «Неврологический вестник»

Редакционная коллегия журнала «Обозрение психиатрии и медицинской психологии имени В.М.Бехтерева», основанное В.М.Бехтеревым в 1896 г. в Санкт-Петербурге, приветствует второе рождение своего старшего брата «Неврологического вестника», учрежденного также В.М.Бехтеревым в Казани в 1893 г., и поздравляет своих коллег со столетним юбилеем.

Надеемся на взаимосотрудничество, целью которого, по нашему мнению, должно быть восстановление славного имени и гуманных традиций отечественной психоневрологии.

Главный редактор  
Ю.В.Попов